



平成27年5月26日

各 位

会 社 名 日 本 金 銭 機 械 株 式 会 社
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 上 東 洋 次 郎
(コード番号：6418 東証1部)
問 い 合 せ 先 取 締 役 上 席 執 行 役 員
経 営 企 画 本 部 長 高 垣 豪
電 話 (06) 6703-8400 (代表)

(訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月12日に発表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

<18 ページ>

(会計方針の変更)

(退職給付に関する会計基準等の適用)

【訂正前】

(前略)

なお、当連結会計年度の1株当たり純資産額は 6.17 円増加し、1株当たり当期純利益への影響は軽微であります。

【訂正後】

(前略)

なお、当連結会計年度の1株当たり純資産額は 3.97 円増加し、1株当たり当期純利益への影響は軽微であります。

以 上